Физика, 8 класс
Тест по теме «Агрегатные состояния вещества» 

Выберите один верный ответ

1. Расстояние между соседними частицами вещества мало (они практически соприкасаются). Это утверждение соответствует модели
a) Только твердых тел
b) Только жидкостей
c) Твердых тел и жидкостей
d) Твердых тел, жидкостей и газов
2. При испарении жидкость охлаждается. Это объясняется тем, что…
a) Жидкость покидают частицы с наибольшей кинетической энергией
b) Масса жидкости уменьшается
c) Жидкость покидают самые легкие молекулы
d) Жидкость покидают самые медленные молекулы
3. Как изменяется внутренняя энергия стали при отвердевании?
a) Увеличивается
b) Уменьшается
c) Не изменяется
d) Сначала увеличивается, затем уменьшается
4. Удельная теплота плавления платины равна 110 кДж/кг. Это значит, что при температуре плавления…
a) Для плавления 2 кг платины потребуется 110 кДж теплоты
b) Для плавления 400 г платины потребуется 44 кДж теплоты
c) При кристаллизации 2 кг платины выделится 22 кДж теплоты
d) При кристаллизации 1 г платины выделится 110 кДж теплоты
5. При какой влажности воздуха человек легче переносит высокую температуру воздуха и почему?
a) При низкой, т.к. при этом пот испаряется быстро
b) При низкой, т.к. при этом пот испаряется медленно
c) При высокой, т.к. при этом пот испаряется быстро
d) При высокой, т.к. при этом пот испаряется медленно
6. Как изменится удельная теплота плавления вещества при увеличении массы тела в 3 раза?
a) Увеличится в 3 раза
b) Уменьшится в 3 раза
c) Не изменится
d) Может увеличиться, может уменьшиться
7. На рисунке показан график зависимости температуры нагревания льда от времени. Какой участок графика соответствует процессу нагревания воды?
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a) 1 – 2
b) 3 – 4
c) 5 – 6
d) 7 – 8
8. Какой фактор не влияет на скорость испарения жидкости?
a) Температура жидкости
b) Масса жидкости
c) Площадь поверхности
d) Род вещества
9. Как изменяется температура жидкости от начала кипения до полного ее выкипания?
a) Увеличивается
b) Уменьшается
c) Не изменяется
d) Сначала увеличивается, затем уменьшается
10. На поверхности земли выпала роса. Это значит, что в этот момент в воздухе содержится
a) Ненасыщенный пар
b) Насыщенный пар
c) Нет пара
d) Пересыщенный пар
11. Как изменится теплота парообразования вещества, если масса жидкости уменьшится в 4 раза?
a) Увеличится в 4 раза
b) Уменьшится в 4 раза
c) Не изменится
d) Может увеличится, может уменьшится
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